

抗疫暖心故事

前几日,地表温度接近40℃,交警蔡德胜身着10多斤重的防疫、警用装备,在高速口穿梭——

执勤6小时,防护服倒出了水

通讯员 孙鼎

4月11日14:35,这已是市公安局交警大队城区二中队队长蔡德胜当天在高速启东北出口交通防疫服务点执勤的第3个小时,同样忙碌着的还有交通、卫健和镇村志愿者,年近50岁的蔡德胜是其中年龄最大的。

当天11:30,室外气温已飙升至35℃,蔡德胜知道前一班的同志还没吃饭,便提前赶来接班。身着警服、警帽、单警装备的蔡德胜,戴上医用胶手套、防护面罩,穿上防护服,犹如给身体裹上一层密不透气的保温膜。刚穿戴好一套10多斤重

的装备,蔡德胜额头上就已冒出了汗水。接近40℃的地表温度,不透气的防护服,蔡德胜汗如雨下,但依然穿梭在车辆大货车释放的热气中。“货车司机不要插队,不要乱停。”“戴上口罩,出示两码,准备核酸采样。”……从部队转业到蔡德胜是个大嗓门,他手持喊话器,说话干脆利落,迅速进入工作状态。

头顶骄阳,空气中弥漫着燥热的气息,走在排着队准备上高速的大货车车流中,发动机排放出高温热气,蔡德胜仿佛穿着衣服“桑拿浴”。

对每个货车司机的核检虽用时很短,但午间车流量激增,排队等候的车辆越来

越多,此时的防护面罩像是个聚光的“放大镜”,蔡德胜的脸被骄阳炙烤得通红。“随着周边地区疫情加剧,查验工作将更为严格细致。”这时,蔡德胜的橡胶手套已经被汗水浸湿,紧紧贴在手上。

没过多久,他的额头上满是豆大的汗珠,汗水顺着额头流到眼睛里,蔡德胜眨了眨眼继续工作。蔡德胜说,这样的高温天,执勤人员穿梭于热浪中,哪怕再热,也容不得有丝毫懈怠和马虎,“不久前,这个高速卡口查到一个外省市返回的密接人员,我们的背后除了汗水,更是家乡百姓的安全。”

这身汗一捂就是6个小时,即便中

途换了3次手套,可防护服却没脱掉过,里面的衣服早已被汗水浸透。17:50,蔡德胜脱下防护服的一瞬间,汗水已经顺着身子往下流,手指也被汗水浸泡得发白。蔡德胜却笑着说:“累的不是我一个,大家都一样。”

的确,蔡德胜只是防疫工作人员中的一个缩影,从早到晚,全市有300多名民警、650多名辅警,像蔡德胜这样,值守在高速服务点、基层社区等防控一线,还有太多的防疫人员被骄阳暴晒、被汗水浸泡、被风吹雨淋、被风险包围……他们用无怨无悔的付出,默默地支撑起城市的有序运行,汇聚起守护家乡的如炬力量。

高新区(近海镇)为居家隔离的少数民族同胞提供贴心服务

特别隔离点的特别关爱

本报讯“小韩,伤口恢复得不错,不用担心,有什么需要尽管跟我们说。”4月9日上午,高新区(近海镇)统战办工作人员和医护人员登门看望慰问居家隔离医学观察的少数民族同胞小韩。

4月3日8时30分,在高新区(近海镇)银洲玉子酒店隔离点,医护人员

上门采样时,隔离人员小韩突然晕倒,后脑勺磕在门框上出血,医护人员连忙扶起小韩并立即通知点位长。点位长迅速按照集中隔离场所医疗救治保障预案流程报备市防疫办,并联系120请求急救,小韩被及时送医包扎救治。

经了解,小韩一家是少数民族,在

我市经营一家拉面店。当天小韩因低血糖导致晕倒。考虑到少数民族饮食特色,隔离点负责人向上级请示后,镇防疫办决定将小韩一家封闭在拉面店内进行隔离。在随后的观察时间里,医护人员对小韩一家给予特别关照,每日定时上门采样、测量体温,并密切关注小韩

头部伤口的恢复情况,给予他们生活上的关心和照顾。“非常感谢医护人员,这段时间还每天给我们进行心理疏导,缓解我们的焦虑情绪,让我们真切感受到了无微不至的关怀与温暖。”小韩笑着说。

(融媒体记者 袁嘉璟)



“疫”路生花

4月12日,位于南阳镇佐鹤村的上海叶都园艺有限公司负责人朱超彦,带着亲手培植的鲜花慰问卡口执勤人员,对他们的辛勤付出表示感谢。

融媒体记者 姜新春摄

启东博物馆通过省文物局备案确认

本报讯 近日,江苏省文物局发出《博物馆备案确认书》,确认启东博物馆正式备案。

据了解,申请备案博物馆,需符合以下条件:具有固定的馆址、展览场所和库房,展览场所的面积与展览规模相适应并适宜对外开放;具有必要的办馆资金;具有与本馆性质相符、有一定数量和代表性、成系统的藏品;具有与其规模和功能相适应的专业技术人员;具有符合规定的安全、消防设施和条件。

启东博物馆展厅面积1584平方米,开办资金8万元,馆舍地址为启东市钱塘江路1698号,基本陈列名称为启东历史文化陈列。展览以启东历史文化为根基,按照序厅(华夏东疆)、聚沙成陆、移民谋业、捍海围垦、文脉礼俗、设县分治、尾厅(扬帆远航)7个部分,分别讲述启东的历史文脉形成与发展。馆藏有瓷器、陶器、档案文书、名人遗物、钱币、石刻、书法、玉石器、铜器、织绣等多个类别文物。目前,启东博物馆开馆筹备工作正在紧锣密鼓进行中,即将与市民见面。

(通讯员 陈美 孙晓晓 张邱艳)

启东市供电公司2022年4月下旬计划停电通知

4月21日7:30-12:30 停电范围:10kV 港东119线#2331019杆至#2331020杆间线路(#2331019杆、#2331020杆跳线已断开) 停电用户:无

4月21日7:30-12:45 停电范围:10kV 永和166线#2011113杆支接线路(#2011113杆支接侧跳线已断开)(#2011113-46杆分段开关后段线路除外) 停电用户:长胜村、安平村、安南村、中北村、启东市南阳镇人民政府、启东市南阳镇人民政府

4月21日13:30-17:30 停电范围:10kV 永和166线#2011113-46杆分段开关后段线路 停电用户:康乐村、启东市南阳镇人民政府、幸福村、公兴村、南阳镇永和村张杨路1号变、南阳镇永和村七组北河2号变、启东市南阳镇人民政府

4月22日13:00-17:00 停电范围:10kV 阳联II 144线1号环网柜112开关后段线路 停电用户:无

4月22日7:30-16:00 停电范围:10kV 通兴122线#2173095-6杆至10kV 通兴介秀2173/2176 联络开关间线路(#2173095-6杆跳线已断开) 停电用户:陈友村

4月23日7:30-11:30 停电范围:10kV 永阳182线1号环网柜112间隔后段线路 停电用户:紫薇三村

4月23日7:30-16:30 停电范围:10kV 通兴122线王鲍变侧至#2173062杆分段开关间线路 停电用户:聚中村、合群村、启东市临海公路建设工程有限公司、启东市王鲍镇人民政府

4月23日7:30-16:30 停电范围:10kV 安良线#2312168杆分段开关后段线路 停电用户:启东市王鲍镇人民政府、聚中村

4月23日7:30-12:30 停电范围:10kV 华泰162线启南变侧至#2042013杆间线路(#2042013杆跳线已断开) 停电用户:无

4月24日7:30-11:30 停电范围:10kV 大桥123线1号环网柜112开关至#2297070杆分段开关间线路 停电用户:城市排水、南惠阳村、启东市市政园林绿化工程建设管理处、启东市市政园林绿化工程建设管理处、启东市市政园林绿化工程建设管理处、仓西村、启东市市政园林建设有限公司、仓西村、果园村、庙西村、上海振辉机电自控工程有限公司、启东市东方皮革有限公司、启东市大兴镇华新喷塑厂

4月24日7:30-11:30 停电范围:10kV 白港145线1号环网柜112开关至#2299069杆分段开关间线路 停电用户:中国石油天然气股份有限公司江苏南通启东世纪大道加油站

4月24日7:30-11:30 停电范围:20kV 江天211线#2262051杆分段开关后段线路 停电用户:无

4月24日7:30-11:30 停电范围:20kV 通北219线#226F089杆分段开关后段线路 停电用户:江苏中霞包装科技有限公司、旭卡机电(启东)有限公司、江苏卡拿翰机电科技有限公司、上鼓透平风机启东有限公司、江苏普宇机电有限公司、江苏中霞包装科技有限公司、江苏津启沿海生态环境研发有限公司、江苏爱瑞斯机械有限公司、江苏轩琪健身器材有限公司、江苏新多福生物科技有限公司、江苏优泰生物科技有限公司

4月24日7:30-11:30 停电范围:20kV 江天通北226F/226F 联络开关 停电用户:无

4月25日7:00-16:00 停电范围:10kV 兴垦134线希士变侧至#2184136杆分段开关间线路 停电用户:近东建设工程启东有限公司、兴垦乡、中国人民解放军江苏省启东市人民武装部

4月25日7:00-16:00 停电范围:10kV 东海133线#2183100杆分段开关至#2183138杆分段开关间线路 停电用户:农发、德字村、自字村

4月25日8:30-14:30 停电范围:10kV 向东124线#2193086杆分段开关后段线路 停电用户:协兴闸村、启东瑞鑫生态发展有限公司(8102362663)、启东瑞鑫生态发展有限公司、东海海岸产品有限公司、朱海兴、协兴港新区、启东招商建设发展有限公司、南通四建集团有限公司

4月26日7:30-16:30 停电范围:10kV 久隆118线#2316030+11杆支接线路(#2316030+11杆跳线已断开) 停电用户:久隆商业公司、启东市寅阳镇人民政府、10kV 久隆花苑、启东市苏恒超市、镇政府南、久北村、久隆印染厂、启东市久新印染有限公司、启东市隆鑫羊毛衫厂、久隆矿机厂、启东市人民法院、启东市王鲍镇人民政府、王鲍镇人民政府(污水处理)、敏中村、启东市王鲍镇人民政府

4月27日7:30-15:30 停电范围:10kV 镇北189线1号环网柜113开关后段线路 停电用户:启东市北新无机化工有限公司、#224S505杆有用户、派尔科化工材料(启东)有限公司、江苏西普拉制药有限公司、江苏诚信药业有限公司、东进电子材料(启东)有限公司

4月27日7:30-15:30 停电范围:10kV 黄仓194线川洪变侧至#224L094杆分段开关间线路 停电用户:介英村

4月27日7:30-15:30 停电范围:20kV 洪江291线 停电用户:江苏诚信药业有限公司、南通方鑫化工有限公司

4月27日7:30-15:30 停电范围:10kV 黄仓194线川洪变侧至#224L094杆分段开关间线路 停电用户:介英村

4月27日7:30-15:30 停电范围:20kV 洪江291线 停电用户:江苏诚信药业有限公司、南通方鑫化工有限公司

4月28日7:00-12:00 停电范围:10kV 泰兴115线9号环网柜196开关后段线路 停电用户:启东市忠诚信开发建设有限公司、惠萍镇庙港集中居住区、启东市市政园林绿化有限公司、果园村、启东市博果园有限公司

4月28日8:00-14:45 停电范围:10kV 吕西134线#2034055+2杆分段开关后段线路 停电用户:水产路南、水产品批发市场、启东市吕四仙鹤水产冷冻厂、南通东海龙生生物制品有限公司、启东市大洋港吕丰冷冻加工厂、南通新友水产品有限公司、启东市大洋水产有限公司

4月28日7:30-16:30 停电范围:10kV 丰东166线8号环网柜182开关后段线路(#2043093+14杆分段开关后段线路除外) 停电用户:启东市市政园林绿化工程建设管理处、启东市市政园林绿化工程建设管理处、庙角村#7变、庙角村#5变、启东市城市排水管理处、南通银鼎房地产开发有限公司、江苏东方银洲电力有限公司、育德村#1变、启东市新城智慧城市运营管理服务有限公司、启东新城园林绿化有限公司、启东新城智慧城市运营管理

服务有限公司、启东市新城智慧城市运营管理服务有限公司、启东国瑞酒店管理服务有限公司

4月28日7:30-16:30 停电范围:10kV 丰南176线8号环网柜182开关至#-2044106杆间线路(#-2044106杆跳线已断开) 停电用户:启东市城市排水管理处、启东市城市污水处理厂、启东市市政园林绿化工程建设管理处、启东折桂中学、启东市容环境卫生管理处、城河村#9变、庙角村#3变、启东市市政园林建设有限公司、启东市新城建设发展有限公司、惠丰工业园区西公用、长江堤闸管理所头兴闸分所、惠丰工业园区东公用、启东市神道塑料制品有限公司、启东市城河彩印厂、南通市万帝来机电有限公司、庙角村#8变、庙角村#4变、启东市新城建设发展有限公司、启东市新城建设发展有限公司

4月29日7:00-16:00 停电范围:10kV 国园182线2号环网柜122开关后段线路 停电用户:启东乾湖电子有限公司

4月29日7:00-12:00 停电范围:10kV 扬沙165线#227B011杆分路开关支接线路 停电用户:杨沙村#2变、启东申浦机械有限公司、启东市三利空调设备有限公司、启东市永和机电安装工程有限公司、启东市台联焦化有限公司、启东市远东制药机械制造有限公司、南通市忠超建设工程有限公司、南通钢之杰钢结构有限公司、启东旺晟电子科技有限公司、启东市市政园林绿化工程建设管理处

4月29日7:00-12:00 停电范围:10kV 扬沙165线#227B011杆分路开关支接线路 停电用户:杨沙村#2变、启东申浦机械有限公司、启东市三利空调设备有限公司、启东市永和机电安装工程有限公司、启东市台联焦化有限公司、启东市远东制药机械制造有限公司、南通市忠超建设工程有限公司、南通钢之杰钢结构有限公司、启东旺晟电子科技有限公司、启东市市政园林绿化工程建设管理处

4月29日7:00-12:00 停电范围:10kV 扬沙165线#227B011杆分路开关支接线路 停电用户:杨沙村#2变、启东申浦机械有限公司、启东市三利空调设备有限公司、启东市永和机电安装工程有限公司、启东市台联焦化有限公司、启东市远东制药机械制造有限公司、南通市忠超建设工程有限公司、南通钢之杰钢结构有限公司、启东旺晟电子科技有限公司、启东市市政园林绿化工程建设管理处

电瓶车故障引发火灾造成他人损失 车主承担赔偿责任

电瓶车的普及大大方便了人们的生活,但因电瓶车自然引发火灾的事故屡见不鲜。近日,市人民法院公开审理一起因电瓶车故障引发火灾的财产损害赔偿纠纷案件,判决电瓶车所有者承担因火灾造成的相应损失。

2020年11月14日,家住我市某小区的孙某将电瓶车停放在一楼大厅。然而,电瓶车突然自然起火,火势越来越大,待消防人员扑灭火灾时,电瓶车已被全部烧毁,仅留下残车框架,一楼大厅的墙体也被熏黑,吊顶、监控和广告牌等设施受到不同程度的损毁。经消防部门调查,排除人为因素起火,系电瓶车自然导致火灾。后通过小区监控录像,确认系电瓶车尾部起火引起火灾。为此,该小区物业管理公司起诉业主孙某,要求其赔偿因火灾造成的3万余元财产损失。

市人民法院经审理认为,行为人因过错侵害他人合法权益,应当承担侵权责任。本案中,被告孙某私自将电瓶车停放在大厅里导致电瓶车自然起火引起火灾,造成财产损失,孙某对此确有错误。原告物业公司对小区公共区域未尽到管理职责,导致电瓶车停放的大厅存在一定的安全隐患,自身也有过错。根据原、被告的过错程度、受损财产情况等综合考量,虽然涉案财产未经评估,但损失客观存在,法院酌定业主赔偿物业公司财产损失1.6万元。

该案宣判后,孙某不服提起上诉,二审法院判决驳回上诉,维持原判。

【法官说法】

电瓶车因其便捷性深受人们青睐,但电瓶车停放不规范的情形随处可见,隐藏着很多消防隐患。对于因电瓶车停放不规范违反消防管理的行为,相关部门可以依法予以行政处罚。行为人对他人合法权益造成损害的,需承担民事侵权责任。如引发火灾造成严重后果,构成犯罪的,将承担刑事责任。本案中,孙某疏忽大意,导致电瓶车起火造成损失,需承担侵权损害赔偿责任;物业公司对于电瓶车乱停放未及时履行管理职责,也负有一定责任。

(通讯员 陈娟)